



19 декабря 2003 г.

ЕЖЕНЕДЕЛЬНИК

Выходит по пятницам

№ 48 (594)

Цена договорная

МАЛАХОВСКИЙ ВЕСТНИК

Издавался в 1913 г. Возобновлен в 1991 г.

К Новому году

27 декабря в киноцентре «Союз» администрация поселка проводит Новогодние елки для детей. Первая елка для самых маленьких, от 2 до 6 лет, начнется в 10 часов. Дед Мороз и Снегурочка проведут с ребятами игры и хороводы у елки, для самых смышленых - загадки и конкурсы. Призы ждут каждого, и еще показ любимых мультфильмов. По одному билету в зал могут пройти ребенок и взрослый. Цена билета 30 рублей. Второе представление для школьников начнется в 14 часов. Ребята увидят музыкальную, веселую и очень интересную новогоднюю сказку «Принцесса Дурандот». Билет действителен на одно лицо. Цена билетов от 30 до 80 рублей. В фойе Киноцентра будет организована продажа новогодних подарков и сувениров, организована новогодняя лотерея. Билеты на представления будут продаваться в Киноцентре «Союз» с 18 декабря.

Уважаемые члены
Общества инвалидов
пос. Малаховка!23 декабря в 13.00 в
киноцентре «Союз»
отмечается День
инвалида.Просим иметь при себе
членский билет.Председатель ОИ
А.Г.Смирнова**В ХРАМЕ ПЕТРА И ПАВЛА**

20 декабря, суббота. Селигерской(Владимирской) иконы Божией Матери. Свт. Амвросия, еп. Медиоланского. Прпп. Нила Столобенского, Антония Сийского. Прп. Иоанна, постника Печерского. 8 час. Утреня. Часы. Исповедь. Божественная литургия. 16 час. Всенощное бдение. 21 декабря, воскресенье. Неделя 27-я по Пятидесятнице. Ann. От 70-ти Сосфера, Аполлона, Киры, Тихика, Епафродита, Кесаря и Онисифора. Прп. Кирила Челмогорского. Ми. Анфисы Римской. 8 час. Исповедь. Часы. Божественная литургия. 25 декабря, четверг. Свт. Спиридона, еп. Тримифунтского, чудотворца. Сщмч. Александра, еп. Иерусалимского. 8 час. Утреня. Часы. Исповедь. Божественная литургия. 27 декабря, суббота. Мчч. Фирса, Левкия и Калинника. Мчч. Филиона, Аполлония, Ариана и Феотиха. 8 час. Утреня. Часы. Исповедь. Божественная литургия. 16 час. Всенощное бдение.

ПОСЛЕ ВЫБОРОВ НАЧНЕТСЯ НОРМАЛЬНАЯ ЖИЗНЬ

Известно, политическая активность растет по мере приближения очередных выборов (хотя и по-разному в разные годы) и резко падает сразу после них. Оно и понятно. Слабая надежда на перемены, подогреваемая прокламациями новых (и старых) кандидатов, сменяет вдруг привычное разочарование последних лет и – получает новый заряд. Человек хочет надеяться и верить (вспомним все «крылатые слова»). В этом его спасение. Но на этом же построены и все политтехнологии...

Нам очень хотелось поместить в этом номере окончательные итоги по всему 108-му округу. Для сравнения с результатами по поселку. Но Окружная избирательная комиссия так и не удосужилась передать их нам (хотя и обязана, и обещала). Да и то сказать: куда теперь спешить? Дело сделано: банкеты победивших прошли, слезы проигравших обсохли. Лично от читателя уже ничего не зависит. Явку он обеспечил, участие принял, свой выбор сделал – теперь может отдохнуть. До новых выборов.

Наш корр.



На одном из избирательных участков в полдень 7 декабря.
фото П.Сажина

Когда уже верстался номер, окружная избирательная комиссия прислала, наконец (и то при нашей настойчивости), факс с результатами – в абсолютных цифрах (жалко, что без процентного выражения).

Число избирателей, принявших участие в выборах по округу (от 511966 чел. по списку), абсолютное: 261543 чел. или 51 %.

Артемьев Тимур Владимирович – 59535,

Гарнаев Александр Юрьевич – 36344,

Гладких Виктор Владимирович – 6653,

Нилов Ярослав Евгеньевич – 8013,

Пустовитовский Сергей Григорьевич – 10752,

Семенов Виктор Александрович – 69611.

Число голосов, поданных против всех кандидатов – 62360.

(Хотя и наблюдается заметная динамика роста голосов по округу у Т.В.Артемьева, тем не менее, его обошел кандидат «против всех», а лидером остался В.А.Семенов. Примите наши поздравления).

(Окончание на стр. 3)

На Совете депутатов**РЕШЕНИЕ**

04 декабря 2003 г. №232/28

О размерах ставок земельного налога на территории муниципального образования «поселок Малаховка» на 2004 год

В соответствии со статьей 7 Федерального Закона от 07.07.03 г. № 117-ФЗ, статьей 16 Закона Московской области «Об областном бюджете на 2004 год» от 17.10.2003 г. № 128/2003-03, пункта 1 части 2 статьи 9 Устава муниципального образования «поселок Малаховка»

Совет депутатов поселка РЕШИЛ:

1. установить, что действующие в 2003 году размеры ставок земельного налога за исключением земельного налога на сельскохозяйственные уголья, применяются в 2004 году с коэффициентом 1,1
2. применять средние ставки земельного налога за землю сельскохозяйственного назначения в пределах черты поселка в размере: пашня - 342,65 руб./га в год сенокос - 89,18 руб./га в год пастбище - 48,21 руб./га в год
3. применять средние ставки налога за земли сельскохозяйственного назначения вне черты поселка в размере: пашня - 128,49 руб./га в год сенокос - 33,45 руб./га в год пастбище - 18,11 руб./га в год
4. применять налог за земли в поселке для юридических лиц и граждан, имеющих в собственности, владении, пользовании земельные участки сельскохозяйственного назначения, в размере: 51,33 руб. за 1 кв.м. в год
5. применять налог за земли, занятые жилищным фондом (государственным, муниципальным, общественным, кооперативным, индивидуальным), дачными участками, индивидуальными и кооперативными гаражами граждан в границах поселковой черты в размере: 1,54 руб. за 1 кв.м. в год
6. применять налог за земли, занятые личным подсобным хозяйством в границах поселковой черты в размере: 0,76 руб. за 1 кв.м. в год
7. применять налог за земли в пределах поселковой черты предоставленными для садоводства, огородничества, животноводства в размере: 0,29 руб. за 1 кв.м. в год
8. применять налог за расположенные

Вниманию застрахованных лиц!

Срок подачи заявления о выборе управляющей компании заканчивается 31 декабря 2003 года. Если вы (мужчины 1953 г.р. и моложе, женщины 1957 г.р. и моложе) по тем или иным причинам не получили извещения из Пенсионного фонда России, то можете реализовать свое право на выбор управляющей компании, обратившись в одно из отделений банков-трансферентов, где Вам выдаут бланк заявления и помогут его правильно заполнить, (список банков см. на сайте в разделе «Застрахованным лицам»). Процедура приема заявления займет у Вас не более 15-20 минут. При себе необходимо иметь паспорт и страховое свидетельство государственного пенсионного страхования.

Начальник Управления ПФР № 4 Л.А.Дворникова

Глава поселка А.Н. Автаев
(Окончание на стр. 3)



«Среда» в «Альпийской розе»

Посмотрите на эту фотографию. Знакомые все лица! Скорее всего, незнакомы – Скиталец и Чириков, что слева и справа от Шаляпина. Писатели малоизвестные, в особенности, Чириков. Он – публицист, драматург и... молочный брат Шаляпина. Мать Шаляпина Евлампия Михайловна была кормилицей в семье Чириковых. Судьбе угодно было, чтобы вскормленные молоком матери эти мальчики встретились взрослыми уже в Москве. А как хорошо на снимке нижняя четверка! На фоне рослого Андреева не очень-то выделяется всегда выделяющийся Горький и особенно будущий Нобелевский лауреат – щуплый Бунин. Настоящим мужчиной выглядят наш Телешов. Фотографировал их, видимо, мастер своего дела. Хороша сама композиция, и никто не смотрит в объектив. Но почему так серьезны их лица? Ни одной улыбки. Разве на лице Ша-

ляпина лишь слабый намек на нее. Раньше мне казалось, что эта фотография была сделана в Малаховке. Знаете, нам, патриотам нашей малой родины, всегда мало, хочется еще чего-нибудь прибавить к ее славе. Вот и воображаем... Но нет.

Читая Бунина о Шаляпине: «Есть знаменитая фотографическая карточка, – знаменитая потому, что она в виде открытки, разошлась в свое время в сотнях тысяч экземпляров, – та, на которой сняты Андреев, Горький, Шаляпин, Скиталец, Чириков, Телешов и я. Мы сошлись однажды на завтрак в московский немецкий ресторан „Альпийская роза“, завтракали долго и весело и вдруг решили сниматься».

«Завтракали долго и весело». Очевидно, с подпитием, а почему вдруг посерезнели? Как вы думаете, почему? Я, например, не могу понять. Но зато могу представить, как про-



исходило их застолье. Дело в том, что я бывал и продолжаю навещать эту самую «Альпийскую розу». Не правда ли, красиво звучит? Как тут не вспомнить слова того же Бунина об Андрееве: «Однажды, выпивши, Андреев говорил мне ус-

мехаясь: - Заглавие – все. Понимаешь, публику надо бить в лоб. Заглавие штука тонкая».

Добавлю – также как и вывеска. Роза да еще на фоне заснеженных альпийских гор. Что может быть красивее? Итак, «Альпийская роза», Пущечная

улица, дом 4. Теперь здесь размещается Дом учителя. Прекрасное продолжение. Этот дом, достойный звания дворца, всегда поражает необыкновенной внешней и внутренней архитектурой и убранством. Большой зал по красоте может соперничать с лучшими в Москве. Теперь здесь проводятся концерты, в основном, учительской художественной самодеятельности. В малом зале – спектакли. На высоком творческом уровне. А как иначе? Ведь выступают увлеченные интеллектуалы, от души и для души. И среди них, бывает, сверкают самородки. Существует понятие «провинциальный театр». Немного пренебрежительно. А в принципе провинциального театра не существует. Есть театр. Мне довелось посетить десятки областных театров. В большинстве своем они мало отличаются от столичных. Здесь, в столице, действует магия (так и

хочется добавить: «и мафия») имен, примелькавшихся на телевидении и уже потому популярных. А по сути, там, в провинции, есть такие же талантливые актеры. Вспомним судьбу, например, Смоктуновского.

Интересно прошлое Дома учителя. Здание известно со второй половины 18 века, как дом князей Шаховских. Одно время здесь размещался немецкий клуб, подобный тому английскому, что был на Тверской. В 1912 году заседание было перестроено под ресторан «Альпийская роза». С 1935 года – Дом учителя. Это рядом с Детским миром. Зайдите, посмотрите репертуар на месяц и выберете себе по душе. А когда уютно устроятесь в мягкое кресло, не забудьте вспомнить эту фотографию и попробуйте представить нашу великолепную симферу в этом роскошном зале.

Н. Алексеев

СВЯЗЬ ПОКОЛЕНИЙ УЧИТ ДОБРУ

Первые шаги ребенка окружены добротой родителей, потом его провожают в детский сад, в школу, и там добрые няни, воспитатели, учителя – все окружающие старшие учат его опять же доброту, справедливости. Все первые годы его жизни окрашены добротой. Он еще маленький и не может знать пока тысячетелей истории своего государства. Позже, в старших классах, в вузе, изучая историю, он познает, что государство тоже строит жизнь своих граждан по законам Братства. И только это качество помогает сообществу людей победить все зло, непреимлемое для жизни...

Наша страна многонациональная. Это хорошо. Каждая нация вносит в общую копилку только яркое, красивое. Так было всегда и всегда будет. История не знает сослагательного наклонения – есть факты. И только потому они называются историческими, вошли в историю народов, что внесли в их жизнь главные события – которые помогли и помогают людям жить, трудиться, расти детей. Такой была Великая Победа народов в 1945 году, и народы определили ее как главный праздник...

В эти дни декабря, когда идет снег, когда румянится щеки детей и взрослых первым морозцем, с особой теплотой вспоминается все доброе, что сделали жители поселка для своей добродой жизни в нем за год. К нам, например, впервые пришли работники социзащиты, и мы были рады бесконечно. Кто-то вымыл окна в подъезде, кто-то выходил на субботники, убрать поселок от мусора – это все общественные дела, это – поступки.

И каждый из нас может вспомнить, провожая старый год, что-то главное, интересное. Меня, например, тронуло такое событие, как засолка огурцов для

солдат воинских частей. С теплыми надписями на банках «Покушай, сынок» – сотни банок отправили пожилые люди Малаховки молодым солдатам. Это же красавая, гуманская акция. Многие из пенсионеров приносили по 3-5 банок солений. Так люди отклинулись на заботу о них дирекции «Белой дачи», которую возглавляет депутат Госдумы В.А. Семенов. Осенью была организована бесплатная выдача огурцов пожилым людям, да и летом с «Дачи» часто приезжали машины с хорошим картофелем и капустой для добрая населению по низким ценам.

Как богат наш язык! «Пожилой» – сколько содержания несет в себе одно это слово. Человек жив, ожил, пожил. Пожилые люди ожидают, живут, пока есть доброта на земле. Как и дети малые: вырастают хорошими, если их окружает доброта... И вот едет пожилой профессор М.М. Конкин в Российской Комитет ветеранов войны и просит Героя Советского Союза летчицу Н.В. Попову представить ряд людей к Почетным грамотам Комитета (кстати, как заметил читатель, через много лет, потом, после нас эти грамоты станут бесценной реликвией в семьях потомков). Его сердце ученого, педагога, ветерана войны тронула, теплом согревающая гуманская акция общественности поселка к молодым солдатам.

И сегодня мы называем фамилии награжденных Грамотами, которые подписал Герой Советского Союза генерал армии В.Л. Говоров, сын маршала Л.А. Говорова, участника Великой Победы. Это В.А. Семенов, Н.А. Журавлев, З.П. Раева, В.Н. Галкина, В.Г. Губин. Спасибо вам, добрые, отзывчивые люди, украшающие жизнь пожилых людей, и не только по службе. Я-то хорошо знаю, что значит привести собрание жителей, объединить

их, настроить на добрые дела.

А недавно к молодым солдатам в госпиталь г. Мытищи выезжала группа солистов хора ветеранов: В.В. Костецкая, З.Н. Воронова, С.И. Галкин, Н.Г. Алексеева с руководителем хора Г.И. Евсеевой. Очень тепло встретили ветеранов молодые ребята, тем более, репертуар солистов в основном составили военно-патриотические песни. До сих пор не стареют слова песни «Солдатский вальс», композитора А. Воронова: «Родина, Отчизна, я на века твой. На границе часто снится дром родной». Они неизменно вызывают добрые чувства у солдат.

Это далеко не полный список добрых дел, о которых мы узнаем из нашей поселковой газеты. В ней работают всего несколько человек, а освещают они жизнь поселка чуть ли не за два века! И на добрых примерах прошлого зовут людей в добре будущее. Спасибо всем. С наступающим Новым годом! В связи с этим хотелось бы вспомнить добрую работу работников ЖЭУ № 9. Дворы у нас стали заметно чище. Сразу откликаются на просьбы о потухших фонарях и работники нашей «Электросети». А раньше недели приходилось ждать их помощи.

Хотелось бы пожелать в наступающем году работникам поселковой администрации, отвечающим за чистоту, здоровье, счастье, но и постоянного контроля за уборкой территории. Все еще загрязнен овраг, а ведь он рядом с Памятным Знаком в честь погибших воинов. Очень загрязнена Комсомольская улица. Все-таки нужны рейды дворников ЖЭУ по уборке улиц, хотя бы раз в месяц. Проблемы есть...

В. Конкина,
член школьного сектора
Российского Комитета ветеранов
войны и военной службы

В конце осени, когда настроение хмурое и пасмурное и душа просит чего-то высокого и разумного, а в плахах проведения досуга стоит жирный прочерк, можно смело направлять свои стопы в столицу, в сторону ЦДХ. Поэтому что компания «Экспо-Парк. Выставочные проекты» ежегодно в это время радует публику и устраивает Международную Ярмарку интеллектуальной литературы pop/fiction, которая и проходила с 26 ноября до 1 декабря.

Как и в предыдущий раз, 5-я Ярмарка проходит под патронатом Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовой информации и Министерства культуры РФ. С каждым годом количество участников все возрастает: в этом году их 160, на 20 больше, чем прошлом. В основном это маленькие издательства, выпускающие качественную литературу. С годами просто выставка, где встречаются профессиональные издательства и публика, стала, как определила ее главный редактор журнала «Глас» Наталья Перова, «выставкой достижений интеллектуального хозяйства».

В ходе проведенных Экспертным Советом Ярмарки исследований было установлено, что с 1991 по 2002 год упали тиражи изданий, зато возросло количество наименований, в том числе художественных книг и учебной литературы. Как говорится, лучше меньше, да лучше.

Каждый год на Ярмарке «pop/fiction» выбирается специальный гость. В этом году им стала Япония.

И не случайно. С апреля по декабрь нынешнего года в России проходит фестиваль Японской культуры. Как отметил советник посольства Японии Ичиро Кавабата, в данный момент в Японии появилось много новых имен, которые совершенно не известны российскому читателю. Познакомить с ними российскую публику является одной из главных задач представителей этой страны. Так что любители японской культуры, помимо посещения стендов посольства Японии и Японского Фонда, могли также принять участие в профессиональном семинаре, круглых столах, познакомиться с японскими авторами, художниками-иллюстраторами и переводчиками японской литературы.

Программа мероприятий всей Ярмарки обширнейшая: кроме пресс-конференций, презентаций, встреч с авторами и лекций, Региональным общественным Фондом поддержки художественных проектов «Арт Москва» проведены семь некоммерческих проектов, таких как выставки «Жизнь и творчество Карен Бликсен», «Кочевники искусства». Современные русские художники в Германии, выставка «ФОКУС группы» и т.д. Охватить все сразу и рассказать обо всем физически невозможно.

Так что Ярмарка pop/fiction не перестает радовать и удивлять своими нововведениями. Посмотрим, что-то нас ожидает в 2004 году, когда ее специальным гостем будет Венгрия.

Наталья Заяц

Письмо в «МВ»

ЕХАЛИ ПОЖАРНЫЕ...

Глава п. Малаховка
А.Н. Автаеву
В редакцию

«Малаховского вестника»

Мы, жители поселка, проживающие по улицам Воровского, Школьная, Сакко и Ванцетти, Федорова, Свободы, Февральская, Новый проспект и др., очень обеспокоены неудовлетворительным состоянием противопожарной безопасности в поселке. Расположенные на указанных улицах дома, в основном, деревянные, старой постройки (порой более 80-летней давности), в большинстве своем находящиеся в общем владении нескольких семей... В некоторых еще сохранилось печное отопление, а электропроводка не менялась со временем постройки.

Но основное беспокойство вызывает состояние пожарных гидрантов. На некоторых улицах они вообще отсутствуют, а в

поселке отсутствуют, а в



ра. И дом на несколько семей сгорел полностью, хотя вызов был сделан очень оперативно – еще на стадии задымления.

В условиях зимы и приближающихся новогодних праздников опасность пожара только увеличивается.

Мы не сомневаемся, что затронутая нами проблема волнует не только жителей указаных улиц, но касается любого жителя Малаховки. И надеемся, что наше обращение не останется без внимания Главы администрации поселка руководителей служб пожарной охраны и «Водоканала». А самое главное – общественности, так как наша безопасность – и в наших руках.

По поручению жителей
В.С. Губаревич
(подпись жителей переданы
главе поселка).

С Днем рождения, «Мастер»!

Производственной компании «Мастер» 9 лет. Сегодня это крупное российское предприятие, выпускающее более 200 наименований напитков, которые производятся на современном высокоскоростном оборудовании с использованием передовых технологий.

За годы успешной работы, благодаря высокому качеству выпускаемой продукции, Компании удалось завоевать любовь покупателей. Их преданность и благодарность – лучший показатель успешной работы предприятия.

Желаем коллективу компании «Мастер» не останавливаться на достигнутом, покорять новые вершины своего дела, добиваться творческих успехов и процветания.

Новых Вам побед и свершений!





ТАКСИ-КОМФОРТ

787-90-12

КРУГЛОСУТОЧНО

п. Томилино
легковые
и грузовые перевозки

ЖСК «Маяк»
приглашает на
работу слесаря-
сантехника. Обращаться:
ул. Комсомольская д.3,
кв. 70. Тел. 501-28-18.

Квалифицированно
привезем и
соберем мебель.
Тел. 501-30-90.

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ
557-61-73;
8-903-231-40-33.
Александр

ООО «Фабула»
Заказ такси. 501-50-61.

Настенная и потолочная роспись, дизайн
интерьера, роспись декоративных элементов на
кухне и в ванной. Тел. 248-76-07. Женя.

Сдается в аренду
помещение
магазина
«Съестная лавка»
Тел. 501-83-96.

ФОТОСАЛОН
Проявка, печать за час.
Foto на документы.
Новогодние и
Рождественские
подарки и сувениры.
Дом быта на МЭЗе.
В будни с 10.00 до 19.00
В выходные
с 11.00 до 17.00

Парикмахерская «Лебют» на МЭЗе
и «Лиана»
в Доме быта
у рынка



Предлагает новые виды услуг
Маникюрных: наращивание
ногтей (на гелевой основе),
моделирование,
дизайн покрытия.

Косметический кабинет:
- гальванический массаж;
- электрофорез, химический
пилинг;
- татуаж бровей, губ, контур
глаз;
- биопилия;
- фиточай.

Женский зал: длительная
укладка (2-3 месяца) на
стайлера (специгуди).

Сборка и доставка
бесплатно
МЕБЕЛЬНЫЙ САЛОН
в Малаховке
• Кухни производства фирмы
«ДЕДАЛ» (г. Калининград,
Прибалтика), изготавливается
из высококачественного МДФ
с применением современных
технологий.
Выполнение заказов
от 3-х дней
от 220 у.е.
• Большой выбор мягкой
мебели отечественных
производителей различной
комплектации от 3000 руб.
• Различные виды корпусной
мебели: стекки, прихожие,
детские, спальни
• Мебель из Румынии
(спальни, столовые)
Адрес: пос. Малаховка
ул. Радиовая, д.6
(бывший «УНИВЕРМАГ»).
Тел.: (095) 501-30-90 с 10:00 до 19:00
(без перерыва, выходной - понедельник)

ЦВЕТОЧНЫЕ МАГАЗИНЫ
у рынков на МЭЗе,
у ст. Малаховка и на 1км
Егорьевского шоссе, п. ВУГИ



Приходите к нам и Вы сможете подобрать подарок себе,
Вашим друзьям и близким

Предлагают:
- Свежесрезанные
цветы
- Любые комнатные
растения
- Керамические
и пластиковые
горшки и кашпо
- Землю, удобрения
и дренаж
для комнатных
растений
- Мягкие игрушки
- открытки

**Книжные магазины
ФЭУ**

На МЭЗе (рядом с
почтой) и в киноцентре
«Союз».

К Новому году и
Рождству большой
выбор лицензированных
пиротехнических
изделий производства
России.
Игрушки, открытки
и сувениры
со скидкой до 10%.
Ежедневно, без
выходных.
Ждем вас.



**ВЕТЕРИНАРНАЯ
ЛЕЧЕБНИЦА**

На станции Малаховка
(у автостоянки)

1. Трапия;

2. Хирургия
(СВЧ-нож);

3. Вакцинации

(с регистрацией);

4. Физиотерапия;

5. Биохимия крови (за 24 часа);

6. Общий анализ крови и мочи;

7. Офтальмология;

8. Стоматология.

В будни – с 9 до 19.00
Суббота, воскресенье – с 10 до 16.00.
Без выходных. Телефон: 517-50-33.

Кредит. Требуются продавцы-консультанты

**МАЛАХОВСКИЙ
ВЕСТИК**

Адрес электронного
почтового ящика:
malahovka@nm.ru

НАШ АДРЕС: 140032, Малаховка, ул. Шоссейная, Центр общественных организаций

УЧРЕДИТЕЛИ:
АДМИНИСТРАЦИЯ
ПОСЕЛКА И
ЖУРНАЛИСТСКИЙ
КОЛЛЕКТИВ
РЕДАКЦИИ

РЕДКОЛЛЕГИЯ:
В.Н.АНТОНОВ (главный редактор)
М.Г.ГЛИМЧЕР
Л.Ю.ЛОГИНОВА
Р.А.НУРЭТДИНОВ
П.А.САЖИН

Газета зарегистрирована в
Московской региональной
инспекции 25 марта 1994г.
под № А-50-92
Наша реквизиты:
Р/с 4060281070741000052
ИНН 5027002029
БИК 044660744
в Люберецком филиале КБ
«Мастер-банка»
к/счет 30101810500000000744

Автор публикуемого материала несет
ответственность за точность приведенных
фактов, фамилий, цитат. Редакция не
обязательно разделяет точку зрения
автора. Рукописи не возвращаем.
При перепечатке необходима ссылка
на «Малаховский вестник»

Газета набрана и сверстана в
«Малаховском вестнике». Отпечатана
в ФГУП «Производственно-издательский комбинат ВИНИТИ».
140010, г. Люберцы, Московская обл.,
Октябрьский пр. 403. Тел. 554-21-86.
Подписано в печать 17.12.2003
Об. 1,5 п.л. Тир. 6200. Зак. 4719
4